

■ ЮБИЛЕИ

В кругу друзей, в кругу коллег...

прошёл 55-летний юбилей Кирсановского авиационного технического колледжа гражданской авиации

27 июня Кирсановский авиационный технический колледж — филиал МГТУ ГА отметил 55-летие со дня образования. Это значимое событие в жизни учебного заведения, да и нашего города в целом, не обошло вниманием тех, кто имеет прямое или косвенное отношение к авиатехколледжу.

На волне воспоминаний

Колледж-юбилар ещё накануне встречал гостей со всех уголков России. Разместившись в общежитии, бывшие однокурсники встречались друг с другом, им было что вспомнить и о чём поговорить, ведь когда-то, много лет назад, они оставили здесь частичку своего сердца. Экскурсия по территории, знакомство с учебной базой, а ещё встреча выпускников разных лет с курсантами — именно так было положено начало празднованию очередного славного юбилея. Сегодняшние курсанты с интересом слушали рассказы ветеранов. В. Г. Черноусов, выпускник 1968 года, и В. С. Запорожец, выпускник 1965 года, охотно поделились воспоминаниями об ученических буднях, о том, какую роль в их жизни сыграло это учебное заведение.

Сколько человек пришло на празднование, можно было судить по тому количеству собравшихся на плацу перед общежитием колледжа в день торжественных мероприятий. И если называть объективные цифры, то это более 300 человек.

В назначенное время в одну колонну выстроились выпускники разных лет — с 1962 года по сегодняшний — 2015 год. Все вместе они двинулись по направлению к обелиску, где

возложили венки. Когда-то, в далёком 1975 году курсантские строительные отряды работали в Мордовской АССР. Отряды перечисляли заработанные деньги в фонд строительства г. Гагарин и на строительство памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. А в колледже воздвигли обелиск погибшим лётчикам в годы Великой Отечественной войны.



Торжественные мероприятия начались с возложения венков к обелиску

братских могил защитников городов-героев Ленинграда, Севастополя, Бреста, Керчи, Сталин-

Отечественной войны. Почтив память павших минутой молчания, все приглашённые перемести-

колледжа, руководителем которого является Б. Попов, гости занимали места в зрительном зале.

Основная часть торжеств прошла под названием "Анализ подготовки специалистов в Кирсановском АТК — филиале МГТУ ГА за период 1960 — 2015 годы и пути её улучшения в современных условиях".

Торжественное мероприятие, посвящённое 55-летию Кирсановского авиатехколледжа, открылось Гимном РФ, после чего знамя колледжа внесли и установили на переднем плане сцены.

Сегодня колледж — это современные классы, компьютеры и ноутбуки, интерактивные доски и мультимедийные устройства. Но прежде всего колледж — это курсанты и педагоги, многочисленные сотрудники. У колледжа есть своя история, и всем было приятно ещё раз перелистать страницы



Под звуки духового оркестра авиатехколледжа

В это же время был организован мотопробег по местам боевой славы в честь 30-летия Победы. Участники привезли священную землю с тех мест, где велись жесточайшие бои. У подножия памятника захоронена земля с

града, Курской дуги. Спустя сорок лет здесь по-прежнему ведётся патриотическое воспитание. И сегодняшние участники торжественных событий внесли свой вклад много лет назад. Не могли не отметить этого собравшиеся у обелиска выпускники. Именно так, на волне воспоминаний, проходил весь день.

лись в центр досуга "Золотой витязь". Под звуки духового оркестра авиатех-

■ ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Кирсановское авиационное техническое училище ГВФ было образовано в соответствии с Постановлением СМ СССР Л 375-151 от 31.03.60 г. и Приказа начальника Главного управления Гражданского Воздушного Флота при Совете Министров СССР за № 345 от 28 июня 1960 года на базе фондов Актюбинского авиационного технического училища и фондов, переданных Министерством обороны СССР.

Перед училищем была поставлена задача: готовить высококвалифицированных авиационных техников, способных обеспечить высокое качество технического обслуживания самолётов зимой и летом, ночью и днём в любых метеорологических условиях.

Юбилей колледжа — юбилей выпускников

Одно из главных мероприятий состоялось в центре города, где также приглашённые гости, выпускники, преподаватели и курсанты возложили венки к мемориалу воинам, павшим в годы Великой



Поздравления и подарки в адрес юбиляров

минувших лет. Документальный фильм, подготовленный журналистами Рен-ТВ Кирсанов, рассказывал об этапах становления колледжа и о дне сегодняшнем.

За свою более чем полувековую историю авиатехколледж достиг высокого уровня подготовки высококвалифицированных авиационных специалистов, став одним из ведущих средних специальных учебных заведений в авиационной отрасли нашей страны. Каждый этап становления колледжа проанализировал в своём выступлении А. Е. Пунт, директор авиатехколледжа, почётный работник среднего профессионального образования, отличник воздушного транспорта. Поздравляя с юбилеем, Александр Егорович отметил:

— Прошло 55 лет с тех пор, как было организовано училище, позже — колледж. За это время произошло много событий. За 55-летний период колледжем подготовлено 16736 специалистов, в том числе 12633 офицера запаса. Выпускников КАТК ГА можно встретить не только на авиапредприятиях и в авиакомпаниях России, но далеко за её пределами. Они успешно работают авиатехниками и инженерами, руководят трудовыми коллективами и предприятиями, летают в составе лётных экипажей, приумножая и продолжая славные трудовые традиции учебного заведения. Есть среди выпускников один из первых героев России, заслуженные и

